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                                                                                    Verbale n 201/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 24 del mese di  Ottobre si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°151 del 28-09-2016. 

 

Alle ore 09:30 il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena, invita il Segretario Supplente Sig.ra  

Giuliana Bagnasco a chiamare l’appello, risultano presenti oltre il medesimo, il Vice Presidente 

Luigi Sanlorenzo e le Consigliere Pia Tramontana e Antonella Monastra, pertanto constatato  

presente il numero legale, in prima convocazione, il Presidente dichiara aperta la seduta.    

Il Presidente propone la lettura, disamina ed approvazione dei verbali del 17 e del 19 u.s.. 

Per quanto concerne il verbale del 17 u.s. interviene la Consigliera Monastra, la quale propone di 

rinviare la lettura del sopra citato verbale, poiché il Consigliere Cusumano con il quale la 

Consigliera Monastra  ha avuto un disguido nella seduta del 17, risulta al momento assente.  

Il Presidente si oppone a quanto richiesto dalla Consigliera Monastra. 

Si passa alla lettura, disamina ed approvazione del verbale del 19 u.s., che viene approvato a 

maggioranza dei presenti. 

Alle 10:10 sopraggiungono i Consiglieri Porzio e Calò. 

Il Presidente comunica ai Consiglieri appena arrivati in merito alla opportunità di approvare il 

verbale del 17 u.s. 

I Consiglieri Calò e Porzio  non intendono  approvare il verbale de quo, per cortesia istituzionale al 

Consigliere Cusumano. 

 La Consigliera Monastra, a questo punto  propone una pregiudiziale all’approvazione del verbale 

del 17 u.s. 

Il Presidente, senza dare la parola ai Consiglieri presenti, pone ai voti la pregiudiziale che ottiene il 

seguente voto: Monastra,  Porzio, Sanlorenzo, Tramontana e Calò favorevoli; astenuto il Presidente; 

pertanto, la pregiudiziale viene approvata a maggioranza dei presenti. 

Il Presidente, pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g.                 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE “ADOZIONE 

REGOLAMENTO PER L’INSERIMENTO LAVORATIVO E SOCIO RIABILITATIVO DELLE 

CITTADINE E DEI CITTADINI IN CONDIZIONI DI SVANTAGGIO NEGLI APPALTI 

COMUNALI DI BENI E SERVIZI”. 

 

Il Presidente entra nel merito della proposta. 

Alle ore 10:45 arriva il Consigliere Giulio Cusumano. 

Continua l’approfondimento della proposta. 

Alle ore 10:50 si allontana la Consigliera Tramontana. 

Prende la parola la Consigliera Monastra, la quale in merito alla proposta de qua, prende in esame la 

delibera di Giunta n° 56 del 05-04-2016, avente per oggetto: “Presa d’atto delle risultanze delle 

attività svolte dal Laboratorio Sociale Cittadino: piano sociale prospettive di sviluppo per la 

innovazione sociale economica e culturale della città e dl suo territorio” 

Alle ore 11:00 si allontanano i Consiglieri Porzio e Calò. 
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La Consigliera Monastra in specie analizza il piano sociale allegato alla delibera di Giunta sopra 

citata ed in specie:  il paragrafo riguardante “il ruolo dell’economia sociale”, da inserire nella nostra 

proposta. 

Dopo ulteriore discussione, il Presidente alle ore 11:40 dichiara chiusa la seduta, rinviando alla 

prossima seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

      

 

 

Il Segretario Supplente                                                                         Il Presidente  

   Giuliana Bagnasco Juan Diego Catalano Ugdulena 

  


